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Ο Ξενοφών σας μαθαίνει Ελληνικά 

 
At the Police Station  – Στην Αστυνομία 

 
“Dimitris goes to the Police Station to report the loss – or is it theft? – 

of his wallet.” 
 

 
 
ΞΕΝΟΦΩΝ:  Γεια σας φίλοι μου! Στην προηγούμενη εκπομπή ο Δημήτρης 

έχασε το πορτοφόλι του. Σήμερα βρίσκεται στο αστυνομικό 
τμήμα. Για να δούμε τι θα γίνει... 

 
  
Δημήτρης:  Καλημέρα σας.  Χτες έχασα το πορτοφόλι μου με όλα μου τα 

χαρτιά. 
 

      
                                                    
Αστυνομικός: Καθίστε παρακαλώ. Σας ακούω.  
 

 



 
Δημήτρης:  Μάλιστα. Χτες το μεσημέρι πηγαίνοντας να αγοράσω εισιτήρια 

για το μετρό, διαπίστωσα ότι μου έλειπε το πορτοφόλι μου.  
 
 

             
 
ΞΕΝΟΦΩΝ: Αν πρόσεχες λιγάκι, τώρα δεν θα είμαστε εδώ. 
 
Αστυνομικός: Θα χρειαστεί να κάνετε μια δήλωση απώλειας. Πείτε μου με 

λεπτομέρεια, τι περιείχε το πορτοφόλι σας; 
 

                          
 
Δημήτρης:  Εεε... για να δούμε: Είχα μέσα  την ταυτότητά μου, το δίπλωμα 

οδήγησης, δύο πιστωτικές κάρτες και γύρω στα 300€ μετρητά. 
 

                 
 
ΞΕΝΟΦΩΝ:  Για ακούστε άλλη μία φορά... 
 
ΞΕΝΟΦΩΝ:  Ήρθε η ώρα να πείτε κι εσείς κάτι. Ακούστε και πείτε το:  
 

Σας ακούω.  
Θα είμαι ειλικρινής μαζί σας.        
Έχασα το πορτοφόλι μου. 
   

ΞΕΝΟΦΩΝ: Όταν δεν είστε σίγουρος ότι κάτι είναι αλήθεια, ΤΙ ΛΕΤΕ; 
 
         Τι κίνηση είναι αυτή σήμερα! 
         Θα σας ειδοποιήσουμε σε περίπτωση που βρεθεί κάτι. 
        Δεν μπορώ να πω κάτι τέτοιο. 
 
ΞΕΝΟΦΩΝ:  Δεν μπορώ να πω κάτι τέτοιο. Δεν μπορώ να πω κάτι τέτοιο. 
 
 



ΞΕΝΟΦΩΝ:  Αυτό το ξέρετε; Σε περίπτωση που κάποιος χάσει την ταυτότητά 
του ή άλλα σημαντικά έγγραφα, θα πρέπει να το δηλώσει στην 
αστυνομία το συντομότερο δυνατόν! 

 

 
 
 
ΞΕΝΟΦΩΝ:  Ο αστυνόμος συνεχίζει τις ερωτήσεις. Για να δούμε… 
 
Αστυνομικός: Θυμόσαστε να είδατε κάτι ασυνήθιστο; Κάποιον να σας   

ακολουθεί, ίσως; 
 

    
 
Δημήτρης:  Ε,όχι, δεν μπορώ να πω κάτι τέτοιο. Άλλωστε αισθανόμουν 

τόσο κουρασμένος που το μόνο που ήθελα ήταν να φτάσω σπίτι 
μου το συντομότερο δυνατό. 

 

     
 

Αστυνομικός: Κοιτάξτε, θα είμαι ειλικρινής μαζί σας. Το πιθανότερο είναι ότι τα 
χρήματα και οι πιστωτικές σας κάρτες δεν θα βρεθούν. Τώρα για 
τα χαρτιά σας, τι να πω... Κάποιες φορές, τα βρίσκουμε έπειτα 
από κάποιες μέρες. 

 

    
 

Δημήτρης:  Κατάλαβα. Έτσι κι αλλιώς, ακύρωσα τις κάρτες μου αμέσως, 
οπότε ελπίζω ότι δεν θα έχω πρόβλημα. Τι πρέπει να κάνω 
τώρα;  

 

         
 



Αστυνομικός: Συμπληρώστε εδώ όλα τα στοιχεία σας, υπογράψτε και θα σας 
ειδοποιήσουμε σε περίπτωση που βρεθεί κάτι. 

 

                 
  

ΞΕΝΟΦΩΝ: Σιγά μη βρεθεί... 
 
 
ΞΕΝΟΦΩΝ: Για ακούστε άλλη μία φορά... 
 
 
ΞΕΝΟΦΩΝ: Ήρθε η ώρα να πείτε κι εσείς κάτι. Ακούστε και πείτε το:  
 

Τι πρέπει να κάνω τώρα;  
Ακύρωσα τις κάρτες μου.        
Συμπληρώστε όλα τα στοιχεία σας. 
  

ΞΕΝΟΦΩΝ: Όταν δεν κρύβετε την αλήθεια από κάποιον, ΤΙ ΛΕΤΕ; 
 
        Θα είμαι ειλικρινής μαζί σας.        
         Θα σας ειδοποιήσουμε σε περίπτωση που βρεθεί κάτι. 
          Υπογράψτε εδώ. 
 
ΞΕΝΟΦΩΝ: Θα είμαι ειλικρινής μαζί σας. Θα είμαι ειλικρινής μαζί σας.      
 
ΞΕΝΟΦΩΝ:  Αυτό το ξέρετε; Για την έκδοση των καινούργιων διαβατηρίων θα 

πρέπει να πάτε στο αστυνομικό τμήμα. 
 

 
 
ΞΕΝΟΦΩΝ:  Σας περιμένω και πάλι, ΓΕΙΑ ΣΑΣ!  
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